
 

 
KONGRES – VZDĚLÁVÁNÍ – ZÁBAVA 
TEETH & FUN – zážitkový program 

 
Užijte si víkend v Praze s celou rodinou! Připravili jsme pro Vás nabídku skvělého ubytování s možností 
návštěvy Aquapalace Praha v Čestlicích, komentované vycházky i dětský koutek v těsné blízkosti konání 
kongresu Pražské dentální dny, na veletrhu PRAGODENT v Hale 5. 

 
SPECIÁLNÍ NABÍDKA UBYTOVÁNÍ V AQUAPALACE HOTEL ČESTLICE  

PRO ÚČASTNÍKY KONGRESU PRAŽSKÉ DENTÁLNÍ DNY 

 
Ubytování i návštěva největšího aquaparku ČR v jednom. To vše nabízí Aquapalace Praha. Poté, co se 
ubytujete v útulném hotelu, si děti užijí celý den v aquaparku a vy se s nimi po kongresu sejdete 
v podvečerní Praze na společnou komentovanou procházku. 
 
Nabídku ubytovacích balíčků za zvýhodněné ceny najdete ZDE. (výhodnou nabídku získáte zvolením 
jakéhokoliv termínu v období 30.9. – 6.10.2019 s užitím promokódu PRAZSKEDENTALNIDNY). 

 

           
 
 

NABÍDKA KOMENTOVANÝCH VYCHÁZEK PRAHOU PRO ÚČASTNÍKY 
KONGRESU PRAŽSKÉ DENTÁLNÍ DNY  

 
 

1. PÁTEK  4. 10. od 17 h 
 
VEČERNÍ PROHLÍDKA STAROMĚSTSKÉ RADNICE. Během komentované prohlídky si prohlédnete 
historické interiéry vybavené cenným dobovým nábytkem, zavítáte do míst, kde pražský primátor 
přijímá nejvýznamnější návštěvníky hlavního města, sestoupíte do jedinečných podzemních prostor, 
kdysi užívaných jako středověké vězení, a prohlédnete si také zblízka figury apoštolů staroměstského 
orloje. Prohlídka je zakončena návštěvou nedávno zrekonstruované radniční věže, která vám nabídne 
nevšední pohled na osvětlenou Prahu. Začátek akce před věží objektu (vstup vedle Staroměstského 
orloje). 
POZOR! – omezený počet účastníků na 30 osob. 
Rezervace místa: vychazka1@abf.cz  - uveďte prosím jméno, počet účastníků a telefonický kontakt 
 

http://pragodent.eu/
https://www.aquapalacehotel.cz/cz/rezervace?date_in=2019-10-04&date_out=2019-10-06&adults=2&children=&voucher_code=PRAZSKEDENTALNIDNY#navbox
mailto:vychazka1@abf.cz


 

2. SOBOTA  5. 10. v 10 h 
 
MEDICÍNA A PÉČE O NEMOCNÉ VE STŘEDOVĚKÉ PRAZE. Pojďme při procházce Starým Městem 
nahlédnout do historie našeho lékařství a zdravotní péče. Zastavíme se na místech, kde fungovaly 
středověké špitály, připomeneme si objekty spojené s počátky lékařské fakulty i význačnými 
osobnostmi lékařské vědy. Naší pozornosti neuniknou ani lazebníci, bradýři a ranhojiči, kteří přispěli ke 
vzniku chirurgie. Začátek akce na Ovocném trhu, u kašny před hlavním vstupem do budovy Karolina. 
POZOR! – omezený počet účastníků na 40 osob. 
Rezervace místa: vychazka2@abf.cz  - uveďte prosím jméno, počet účastníků a telefonický kontakt 
 
 

3. SOBOTA  5. 10. v 13 h 

 
ZA APOŠTOLY NA STAROMĚSTSKOU RADNICI. Pojďte s námi přivítat apoštoly staroměstského orloje, 
kteří se po delší pauze vrátili zpět na své čestné místo! V novém kabátě uvidíte i samotný orloj, díky 
práci restaurátorů opět září obnovenou krásou. Děti se mohou těšit také na vyprávění o zasedání 
městské rady za časů pana krále. Prohlédnou si starodávné síně a také sestoupí do hlubokého podzemí 
radnice. Během prohlídky budou řešit zábavné úkoly a na závěr čeká děti vědomostní kvíz se sladkou 
odměnou. Komentovanou prohlídku zakončí vyhlídkou z nově opraveného ochozu radniční věže. 
Začátek akce před vstupem do Turistického informačního centra PCT na Staroměstské radnici.  
POZOR! – omezený počet účastníků na 30 osob. 
Rezervace místa: vychazka3@abf.cz  - uveďte prosím jméno, počet účastníků a telefonický kontakt 
 
 

4. SOBOTA  5. 10. v 17 h  
 
PODVEČERNÍ PROCHÁZKA PRAŽSKÝM HRADEM. Po této procházce budete znát všechna nádvoří, 
uličky i zákoutí Pražského hradu! Nebudete si plést purkrabství s probošstvím, Matyášovu bránu se 
vstupní mříží nebo Konírnu s Jízdárnou. Navíc se dozvíte, kde stála první kamenná stavba v Praze, které 
schodiště je Plečnikovo a které Pacassiho. Povíme si, že kaple sv. Kříže nebyla vždy jen kaplí, a ukážeme, 
kudy původně vedla cesta do Hradu nebo co je to barbakán. Společnost nám bude dělat Dalimil a jeho 
veršovaná kronika. Začátek akce u sochy T. G. Masaryka na Hradčanském náměstí. 
POZOR! – omezený počet účastníků na 40 osob. 
Rezervace místa: vychazka4@abf.cz  - uveďte prosím jméno, počet účastníků a telefonický kontakt 
 
 

5. NEDĚLE  6. 10. v 10 h 
 

KRÁLOVSKÁ CESTA. Pojďte s námi po stopách českých králů a jejich korunovačního průvodu! Vyrazíme 
od Prašné brány, kde si připomeneme Králův dvůr, a Celetnou ulicí projdeme do srdce Prahy na 
Staroměstské náměstí. Zastavíme se u Klementina, jehož bohatou historii nenecháme stranou. 
Vycházku zakončíme na Křižovnickém náměstí u sochy Karla IV. pohledem na Staroměstskou 
mosteckou věž. Začátek akce u Prašné brány na náměstí Republiky.  
POZOR! – omezený počet účastníků na 40 osob. 
Rezervace místa: vychazka5@abf.cz  - uveďte prosím jméno, počet účastníků a telefonický kontakt 
 
 

Účast na vycházce i veškeré vstupy jsou ZDARMA. 

 

mailto:vychazka2@abf.cz
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mailto:vychazka4@abf.cz
mailto:vychazka5@abf.cz


 
 
 

DĚTSKÝ KOUTEK K VYUŽITÍ ÚČASTNÍKŮ KONGRESU PDD 

 
Vaše děti pohlídáme v našem Dětském koutku v Hale 5. Ve  spolupráci s firmou Baby Office s.r.o. 
nabízíme pro všechny zájemce bezplatné hlídání v dětském koutku dětí starších tří let. Dětský koutek 
bude vybavený výtvarnou dílnou, herní a relaxační zónou, ale také místem pro kojení a přebalování 
těch nejmenších. 
  
Otevírací doba  dětského koutku: 
Čtvrtek  3.10.:        9.00–17.00 hodin 
Pátek     4.10.:        9.00–17.00 hodin 
Sobota   5.10.:        9.00–16.00 hodin 

 
 

 
 

www.dent.cz/vzdelavani/kongres-pdd/ 
www.facebook.com/CeskaStomatologickaKomora 

 
www.pragodent.eu                                                                

www.facebook.com/Pragodent 
 
 
 


